
شرط آنکه سه خط در یک نقطه همدیگر را قطع کنند آن است که محل تلاقی دو خط  در معادله ي خط سوم صدق کند. گزینه 4 - 1

 
گزینه 3 - 2

 شیب هر دو خط یک می باشند یعنی این دو خط موازیند یعنی دو ضلع مقابل یک مربع هستند و فاصله ي بین این دو، ضلع مربع را می دهد. 
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(در محاسبه ي فاصله ي بین دو خط موازي حتماً ضرایب  و  در هر دو معادله ي خط باید یکسان باشند)

 ضلع مربع

 

براي محاسبه ي فاصله ي بین دو خط موازي به معادلات   و    از رابطه ي   استفاده می کنیم.

ابتدا شیب خط گذرنده از دو نقطه ي  و  را بدست می آوریم. گزینه 2 - 3

 

گزینه 3 - 4

مختصات نقطه ي  در هیچ یک از معادلات دو خط صدق نمی کند پس نقطه  روي این دو خط قرار ندارد و چون این دو خط، موازي نیستند کافی است با این دو خط تشکیل دستگاه دهیم تا

مختصات نقطه ي  بدست آید.
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می دانیم نقطه ي  وسط پاره خط  قرار دارد یعنی: 

 

ابتدا محل برخورد این خطوط را با محورهاي مختصات پیدا می کنیم.  گزینه 2 - 5

سپس با رسم این خطوط، مساحت مثلث را بدست می آوریم.
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نقطه ي  را روي خط  در نظر گرفته و فاصله ي آن را از خط   بدست آورده و مساوي  قرار می دهیم. گزینه 2 - 6

توجه کنید فاصله ي نقطه ي     از خط به معادله ي  از رابطه ي  به دست می آید.

بهترین روش براي حل این تست رسم شکل است.  گزینه 2 - 7
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گزینه 3 - 8
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شیب خط عبارت است از تانژانت زاویه اي که خط با سمت راست محور طول ها تشکیل می دهد. 

  : پس
α θ tan =θ m

tan = m-α

سه خط داده شده را رسم می کنیم. گزینه 1 - 9
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کوچک ترین ارتفاع مثلث  پاره خط  می باشد که معادله اش  است زیرا اگر با دو خط  و  تشکیل دهیم داریم:

یعنی مختصات نقطه ي  به  صورت  است پس معادله ي ارتفاع  به  صورت  است.

معادله ي خط نیمساز ناحیه ي اول و سوم  است که شیب آن یک می باشد و چون خط باید با نیمساز ناحیه ي اول و سوم موازي باشد پس شیب خط مطلوب هم، یک می باشد. گزینه 4 - 10

چون این خط ، نیمساز ناحیه ي دوم و چهارم  را در نقطه اي به طول  قطع می کند پس عرض آن  است.
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گزینه 3 - 11

ابتدا نقطۀ برخورد دو خط  و  را به دست می آوریم: گزینه 1 - 12

 خطی که با نیم ساز ربع دوم و چهارم  موازي است پس شیب آن برابر است با:     

گزینه 2 - 13
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